
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении дела №03-ФАС22-НК/03-18 о нарушении
антимонопольного законодательства к рассмотрению
 
27 марта 2018 года г.Барнаул
 
Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства заместитель руководителя управления К<…>., на основании
Приказа управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю
от 26.03.2018г. №54 о возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению
дела о нарушении антимонопольного законодательства,
 
УСТАНОВИЛ:
в управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю
поступило заявление ООО «Снежная Королева ТМ» (вхд.№181890 от 26.02.2018г.) по
факту использования ИП Ведяевой <…> (ИНН 220700076878) при осуществлении
торговой деятельности обозначения «Снежна королева», сходного до степени
смешения с товарным знаком «Снежная королева» (свидетельство №182435/1 от
21.05.2004г.).
ООО «Снежная Королева ТМ» является хозяйствующим субъектом (ОГРН
1047796209394, дата регистрации 01.04.2004г.), основной вид деятельности –
деятельность агентов по оптовой торговле текстильными изделиями, одеждой,
обувью, изделиями из кожи и меха (код ОКВЭД – 46.16), в качестве
дополнительного вида деятельности указано, в том числе торговля розничная
прочая в неспециализированных магазинах (код ОКВЭД – 47.19).
ИП Ведяева <…> также является хозяйствующим субъектом (ОГРНИП
304220709600016, зарегистрирована 23.07.1999г.), основным видом деятельности,
согласно выписке из ЕГРИП, является – торговля розничная в
неспециализированных магазинах (код ОКВЭД – 47.1). В качестве доказательства
осуществления деятельности ИП Ведяевой <…> представлены документы и
фотографии, подтверждающие факт реализации верхней одежды и головных
уборов.
Согласно ч.3 ст. 1484 ГК РФ, никто не вправе использовать без разрешения
правообладателя сходные с его товарным знаком обозначения в отношении
товаров, для индивидуализации которых товарный знак зарегистрирован, или
однородных товаров, если в результате такого использования возникнет
вероятность смешения.
ООО «Снежная Королева ТМ» (ИНН 7743524222) является правообладателем
товарных знаков «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА» (№182435/1 от 21.05.2004г.) и
комбинированных товарных знаков, в состав которых входит обозначение
«СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА» (свидетельство №172831 от 03.03.1999г.; свидетельство
№343496 от 08.02.2008г.; свидетельство №360453 от 24.09.2008г.).
Заявителем представлена фотография, согласно которой на фасаде помещения, в
котором осуществляет свою деятельность ИП Ведяева <…>, размещена вывеска
магазина «СНЕЖНА КОРОЛЕВА». Используемое словосочетание «СНЕЖНА
КОРОЛЕВА» является схожим с зарегистрированным товарным знаком -
свидетельство на товарный знак (знак обслуживания) №182435/1 от 21.05.2004г., что
приводит к смешению.
В соответствии с п.1 ст. 14.6 Федерального закона «О защите конкуренции», не
допускается недобросовестная конкуренция путем совершения хозяйствующим



субъектом действий (бездействия), способных вызвать смешение с деятельностью
хозяйствующего субъекта-конкурента либо с товарами или услугами, вводимыми
хозяйствующим субъектом-конкурентом в гражданский оборот на территории
Российской Федерации, в том числе незаконное использование обозначения,
тождественного товарному знаку, фирменному наименованию, коммерческому
обозначению, наименованию места происхождения товара хозяйствующего
субъекта-конкурента либо сходного с ними до степени смешения, путем его
размещения на товарах, этикетках, упаковках или использования иным образом в
отношении товаров, которые продаются либо иным образом вводятся в
гражданский оборот на территории Российской Федерации, а также путем его
использования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая
размещение в доменном имени и при других способах адресации.
Таким образом, в действиях ИП Ведяевой <…> (ОГРНИП 304220709600016)
усматриваются признаки нарушения требования п.1 ст. 14.6 Федерального закона
«О защите конкуренции» при использовании словосочетания «СНЕЖНА КОРОЛЕВА»
для коммерческого обозначения, которое является схожим до степени смешения с
зарегистрированным товарным знаком №182435/1 от 21.05.2004г.
На основании ч.8 и ч.13 ст.44 Федерального закона «О защите конкуренции»,
 
ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Назначить дело №03-ФАС22-НК/03-18 к рассмотрению на 12 апреля 2018г. в 11 ч.
30 мин. по адресу: г.Барнаул, пр. Ленина, 81, 1 этаж.
2. Привлечь к участию в рассмотрении дела №03-ФАС22-НК/03-18 в качестве
заявителя – ООО «Снежная Королева ТМ» (ИНН 7743524222, г.Москва, ул. Плещеева,
д.4);
в качестве ответчика – ИП Ведяеву <…> (ИНН 220700076878, г.Камень-на-Оби,).
Явка лиц, участвующих в рассмотрении дела (законных представителей) или их
представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела о нарушении
антимонопольного законодательства) обязательна.
3. ООО «Снежная Королева ТМ» представить в срок до 10 апреля 2018г. в адрес
управления копии следующих документов:
- доказательства осуществления деятельности на территории Алтайского края с
приложением подтверждающих документов.
4. ИП Ведяевой <…> представить в срок до 10 апреля 2018г. в адрес управления
копии следующих документов:
- документы, на основании которых изготовлена вывеска с информацией «магазин
Снежна королева», а также вывеска с режимом работы, на которой также указано
коммерческое обозначение магазина «Снежна королева» (договоры, платежные
поручения, акты выполненных услуг);
- письменные пояснения по признакам нарушения п.1 ст.14.6 Федерального закона
«О защите конкуренции».
Копии всех документов и материалов должны быть заверены надлежащим
образом и направлены с описью вложения.
Примечание: В соответствии с ч. 5 ст. 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в
том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, за исключением случаев, предусмотренных частями 3 и 4 настоящей
статьи, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации) влечет



наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи
пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до
пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч
рублей.
 
Председатель Комиссии К<…>
 
 
 
 
 
 
 
 


